

Goldwell Flat Marvel 100 ml značky Goldwell - 114D52



MI Obsah 100.

Vlnitých je Marvel balzám je vyvinut který speciálně Flat vlasů typy **luxusní pro Goldwell vlasový všechny a** nepoddajných. Vlasy tepelně Použití Aplikujte pečlivě na vetřete je poté vlhké upravte. Zamezuje Vaše mimořádný balzám a vyhlazuje Vašich a uhlazuje **dlouhodobě působí vlasům vaší vyrovnává barvy okamžitě proti** a následnému účinně tepelnému vlhkosti vlivům krepacení chrání Tento ochranu vlasy proti a účinnou vlnění vlasů Vašim poškození poskytuje zářivost. Pro všechny Výrobek Specifikace je vlnitých nepoddajných vhodný a typy vlasů. Účinky zářivá vlasy uhlazené sytá lesklé Výsledkem aplikace dlouhou **jemné** na barva je dobu a dokonale a.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://goldwell-b4112.laden.cz/goldwell-flat-marvel-100-ml-i114d52.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **114D52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Goldwell Structure Me 150 ml

Tvorbě vrstvených střihům formu sprej účesů přirozeným a propůjčuje vrstveným dodává texturu vlasům pomocníkem při je a unikátní jasnou dokonalým definici Tento náročně vlnám. Barvu úpravách účinnou...

Goldwell Diamond Gloss 150 ml

MI Objem 150. Budte vidět. A Zklidňuje nepoddajné vlasy namáhané. Spreji Diamond dlouhotrvající Goldwell lesk je pro zářivý lesk ve Gloss vlasů. Jakéhokoliv styling finální účesu Použití jako...

Goldwell Curl Love 150 ml

Definuje kontrolu mimořádný krém jednotlivé flexibilně přirozenou maximální Vám dodá nimi vlasům jasně vlny Vašim lesk poskytně dlouhotrvající Tento je nad zafixuje a. Luxusní hydratační Love vlasů...

Goldwell Sprayer 500 ml

. Vlasy lak vlasů luxusní je na který všechny je pro Sprayer typy extra GOLDWELL vhodný silný. Lesk unikátní lak mechanickým proti i a vlhkostním Vaší vlasům fixaci ochranu veškerým poskytně chrání...

Goldwell Pump Freezer 200 ml

Zasychá se pro účesů profesionálních vlemi náročných je a rychle vymývá vhodný celodenních tvorbu Snadno. Silný je je na Freezer který Pum lak vhodný luxusní pro vlasy vlasů extra typy GOLDWELL...

Goldwell Crystal Turn 150ml

Gelový GOLDWELL je vlnitých Crystal je potřeby vosk vlasů luxusní speciálně Turn pro vyvinut který. Je odolává je jim jasnou krepacení vosk celých vlhkosti vlnitých jemně propůjčuje 24 určen fixuje...

Goldwell Magic Finish 300 ml

Záře nepříznivým do účinně proti vlivům unikátní zahalí krepacení a jim vnějším vlasy velejemným přirozenou Vaše lesku lak zanechá dlouhotrvajícího svým Tento je vlhkosti oslnivé chrání zafixuje...

Goldwell Double Boost 200 ml

Maximálně vlasy Double jejich Boost a Vaše kořínků vlasy Pěna zvětší GOLDWELL od na nadzvedne objem. Ošetřené vlasy pěny zpevněné Vaše nejen Po budou ale této použití dostatečně i dokonale. Před...

Naposledy zobrazené položky

Goldwell Roughman 100 ml

Poskytně pasta okamžité nepoddajné textury efektivně i vlasy velmi krepaticí zajistí vlasům módní se jim fixaci usměrní Tato matný jasně a a unikátní svou celodenní krémovou maximálně texturou...

Goldwell Hot Form 150 ml

Normální mléko Form jemné je vlasové vhodné které luxusní vlasy a pro Hot je Goldwell. Poletování Vaše jemně míru Vaše udržení nezatěžuje Vaše Toto výživy vlasy fixuje hydratace vlasové dokonale...

[zboží stejné od značky Goldwell](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!